Dachreiter 1|2|3|4]

Lambdapor W 30

Dachreiter 1 (0-2.5m) /1 Paket
8
D
Dachreiter 2 (>2.5 - 5.0m) / 1 Paket
E \ >25-5.0 \

Dachreiter 3 (>5.0 - 7.5m) / 1 Paket

==

Dachrelter4 (>7.5-10.0m) /1 Paket

= 3 Stiick GG1

=6 Stiick GG1
3 Stiick GG2

= 8 Stiick GG1
6 Stiick GG2
3 Stiick GG3

=11 Stiick GG1
8 Stiick GG2
5 Stiick GG3
3 Stiick GG4

>75-100

|

Abmessungen: 1000mm * 500mm
Léngsgefdlle: 1%
Quergefalle: 5%

GG1= 5 30mm
GG2= 30_55mm
GG3= 55 80 mm
GG4 = 80_105mm
Dachreiter 1
Erléuterung Zuschnitt:
0-25

e

Beispiel bei Dachentwasserungsmulde

Da%hrzesiter 1(0-2.5m)/ 4 Pakete

=]
P=1

Dachreiter 2 (>2.5 - 5.0m) / 4 Pakete

>25-50

Dachreiter 3 (>5.0 - 7.5m) / 4 Pakete

>50-75

@i

Dachre|ter4 (1. 5 10 0m) | 4 Pakete

Achtung:

Die Dachreiter sind vor direkter Sonneneinstrahlung und Uberhitzung zu schiltzen

¥ bitbau
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